Instructiuni de
montaj si utilizare

waterman

Va rugam sa cititi cu atentie aceste inst-
ructiuni si sa le pastrati pentru consultare
ulterioara.

Instalatie de filtrare cu nisip
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KURZANLEITUNG / QUICK START GUIDE / NOTICE SOMMAIRE / GUIDA RAPIDA )
STRUCNA PRIRUCKAG / STRUCNY NAVOD / KRATKA NAVODILAG / GYORS UTMUTATO

Eigenschaft

der Pumpe: nicht-ansaugend

(@ Standort der Filteranlage wéhlen

@K Selecting the filter system location

(P Sélection du lieu d'implantation de I'installation de filtrage
(D Scegliere la collocazione del filtro

QWD Positie van de filterinstallatie kiezen

C Vélj var filtret ska sta

(& Zvolte umisténi filragniho systému

GK Zvolte miesto filtraéného zariadenia

(8D Izbira mesta postavitve filtrimne naprave

(D A szirdberendezés felallitasi helynek megvalasztasa
Selectarea locului de amplasare al instalatjei de filtrare

(@ Filteranlage muss unterhalb des Wasserspiegels stehen
@K Filter system must be positioned below water level

(P Le systéme de filtration doit étre sous le niveau de I'eau
(D lifiltro deve essere collocato sotto il livello dell'acqua
QO Filtersysteem moet zich onder het waterniveau bevinden
(8 Filteranordningen méste st& under vattenytan

(D Filtragni systém je nutno namontovat pod hladinou vody
(K> Filtraéné zariadenie musi stat pod vodnou hladinou
(D Filter mora biti postavljen pod ravnijo vode

D A sziréberendezésnek a vizszint alatt kel elhelyezkednie

Instalatia de filtrare trebuie s& se gaseasca sub nivelul oglinzii apei

@ auen

(@ Filteranlage montieren

@K Installing the filter system

C® Montage de I'installation de filtrage
> Montare il filtro

QWD Filterinstallatie monteren

(8> Montera filteranlaggningen

& Smontuijte filtraéni systém

&K Namontujte filtraéné zariadenie
(D Montaza filtrime naprave

D A szlirdberendezés 6sszeszerelése
Montarea instalatiei de filtrare

(@ Entleerungsventil festschrauben
@ Fixing the drain valve

(P Fixation de la vanne de vidange
(D Avvitare la valvola di scarico
QD Aftapventiel vastschroeven

(8> Skruva fast tdmningsventilen
& Prisroubuite vypustny ventil
GK Priskrutkujte vypustny ventil
GD Privitje ventila za izpraznitev
@D Az iritsszelep rogzitése
Tnsurubare ferma supapé de golire
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BEKNOPTE HANDLEIDING / KORTFATTAD BRUKSANVISNING /

INDRUMATOR PE SCURT
-
&
Filterstern Steigrohr

(@ Steigrohr einsetzen (2 unterschiedliche Versionen)
@B Insert riser pipe (2 different versions)

(P> Remplacer le tube montant (2 versions différentes)
(D Inserire il tubo montante (2 versioni diverse)

QD Stijgbuis toepassen (2 verschillende versies)

(® Stti stigroret (2 olika utféranden)

(€2 Nasazeni stoupaci trubky (2 rizné verze)

(K Nasadit stupaciu raru (2 rozne verzie)

(D Vstavite dvizno cev (2 razliéni razlicici)

HD A felszallocsd behelyezése (2 killdnbdzd valtozat)
Introducerea tevii ascendente (2 versiuni diferite)

(@ Filtermaterial einfiillen

@K Filling the filter material in

(® Remplissage de la matiére filtrante
(D Caricare il materiale filtrante
QO Filtermateriaal bijvullen

S Halli filtermediet

(€2 Naplhte filtradni material

&K Napliite filtragny material

(D Polnjenje s filtrirnim materialom
G A sziirbanyag betdltése
Umplere cu material de filtrare

i

(@ Ventil aufsetzen

@® Valve installation
(P Mise en place de la vanne & 6 voies
(D Applicare la valvola
(WD Ventiel plaatsen

(S Sitt pa ventilen

@ Nasadte ventil

GK Nasadte ventil

(D Namestitev ventila
D A szelep felhelyezése
Amplasare supapa

(@ Montage & Anschluss der Pumpe

@K Assembly and connection of the pump
(P> Montage et raccordement de la pompe
(D Montaggio e collegamento della pompa
D Montage & aansluiting van de pomp
(8> Montering och tillkopplingen av pumpen
& Namontujte a pfipojte derpadio

&K Montaz & Pripojenie éerpadia

(D Montaza in priklop &rpalke

D A szivattyd szerelése és csatlakoztatasa
Montarea si racordarea pompei
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(Pentru o racordare corecta va rugam sa respectati
O RETURN inscriptionarile de pe stuturile furtunului supapei cu 6 cai

+ Aici este racordat furtunul care conduce fnapoi in piscina
apa curatata, adica cel care duce la duza de admisie

+ Aici este racordat furtunul negru scurt care conduce la
pompa filtrului

+ Aici puteti racorda un al 3-lea furtun care conduce la

canalizare
(@ Anschluss an den Pool & Piipojeni k bazénu
@K Connection to pool (B Pripojenie na bazén
(® Connexion & la piscine GD Priklop na bazenu
D Collegamento alla piscina D Csatlakoztatas a medencénél

(D Aansluiting op het zwembad Racordarea la piscina
(® Anslut till bassangen

Va rugam sa acordati atentie instructiunilor detaliate
din paginile urmatoare.

@ Eine ausfiihrliche Anleitung in Ihrer Sprache steht im Internet
unter http://download.waterman-pool.com fiir Sie bereit.
@® A detailed manual in your language is available on the Internet
at http://download.waterman-pool.com.
(® Une notice d'utilisation détaillée dans votre langue est disponible
sur le site Internet http://download.waterman-pool.com
(D Potete trovare la descrizione dettagliata nella vostra lingua in
Internet all'indirizzo http:/download.waterman-pool.com
@D Een uitgebreide handleiding in uw taal staat op internet
onder http://download.waterman-pool.com voor u klaar.
(8> En utforlig anvisning pa ditt sprak finns att ladda ner pa Internet
under adressen http://download.waterman-pool.com
& Podrobné pokyny ve vaem jazyce jsou k dispozici na internetu
jsou pro vas pfipraveny pod http://download.waterman-pool.com
@K Podrobny navod vo vasom jazyku najdete na internete
na stranke http://download.waterman-pool.com
- (D Celotna navodila v Vasem jeziku najdete na spletni strani
E E http://download.waterman-pool.com
@D Részletes (tmutatd az On beszélt nyelvén az interneten
a kovetkez6 cimen http://download.waterman-pool.com all rendelkezésére.
E 1 Un manual cu instructjuni detaliate va sta la dispozitie pe internet pregatit in
limba dumneavoastra la http://download.waterman-pool.com
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(@ Beschreibung des 6-Wege-Ventils
@B Description of the 6-way valve
(P Description de la vanne & 6 voies
(D Descrizione della valvola a 6 vie
QWO Beschrijving van het 6-weg ventiel
(3> Beskrivning av 6-vagsventilen
(& Popis 6-cestného- ventilu

(K Popis 6-cestného ventilu

GD Opis 6-potnega ventila

D A6 utli szelep leirasa

Descrierea supapei cu 6 cai

FILTER CLOSED
FILTRATION FERME
FILTRACION CERRADO
FILTRAZIONE CHIUSO
FILTERN GESCHLOSSEN
FILTRACAO FECHADO
FILTRARE INCHIS
SZURES ZART
FILTRIRANJE ZAPRTO
<«

BACKWASH RECIRCULATE @
LAVAGE RECIRCULATION
LAVADO RECIRCULACION
LAVAGGIO RICIRCOLO
SPULEN ZIRKULIEREN
LAVAGEM RECIRCULACAO
SPALARE RECIRCULARE
OBLITES KERINGTETES
IZPIRANJE OBTOK

@ (@ LAB—>
RINSE WASTE
RINGAGE i VIDANGE
ENJUAGUE VACIADO
RISCIACOUO SCARICO
NACHSPULEN ENTLEEREN
ENXAGUAMENTO ESVAZIAMENTO
CLATIRE, | GOLIRE
UTOOBLITES URITES
NAKNADNO IZPIRANJE IZPRAZNITEV

waterman
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LISTA Instalatie de filtrare cu nisip : Instalatie de filtrare cu nisip Elnstalatie de filtrare cu nisip
PIESE SF122 3melh i CP2503,3mdh
Nr. art.: 502010476 H Nr. art.: 2260011 H Nr. art.: CP2503
Nr.  Cod articol Denumire g g
1 2260130 Pompa filtru Aqua Mini 3 X X X
1 2260140 Pompa filtru Aqua Small 4 - XKP202E-1
1 2260148 Pompa filtru Aqua Small 4
2 2260101 Filterkessel @ 250mm grau X
2 2260106 Filterkessel @ 250mm grau X
2 2260105 Cazanul filtrului @ 300mm albastru X
2 2260150 Filterkessel @ 330mm grau
3 590000014 Supapé de golire orificiu rotund 27 mm X X X
4 2260115 Palet filtru 545x325 mm X X X
5 2260096 Supapé 6 céi cu inel de strangere
Supapé 6 céi cu inel de strangere i
5 2260100N etazsl;re (garniturd) e X X X
6 2260120 Furtun @ 38mm, Lungime 0,33m X X
6 2260121 Furtun @ 38mm, Lungime 0,37m
6 2260122 Furtun @ 38mm, Lungime 0,38m X
2600020 Manometru
592260113 Punga cu accesorii X X X
Cantitate de nisip oca. 10-15kg X X
cca. 20 - 25 kg X
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Instalatie de filtrare cu nisip
SF 124 Nr. art.:
2260006 +2260006CH

Instalatie de filtrare cu nisip
FH 4m®, cazan 330 mm
Nr. art. 45116000

Instalatie de filtrare cu nisip
SF 124
Nr. art.: 502010480

Instalatie de filtrare cu nisip
SF 124 Konifera
Nr. art.: 502010490

Instalatie de filtrare cu nisip
SF 124, 0BI
Nr. art.: 502010497

X

X

X

X

X

Model alternativ

Model alternativ

Model alternativ

Model alternativ

Model alternativ

X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X

7
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SAU*

0

——

SE

N_"

COMPONENTE INSTALATIE DE FILTRARE

Pompa

Cazan filtru

Supapa golire

Palet filtru

Supapa cu mai multe cai

Furtun de legatura pompa - supapa

I e o

* Completul de livrare contine numai o

Varianta teava ascendentd 1 Varianta teava ascendenta 2 varianta de teavé ascendenta
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/\ Indicatii importante

Utilizarea instalatiilor de filtrare pentru
bazine de inot si a zonelor lor de protectie
este admisa numai daca acestea sunt cons-
truite conform VDE 0100-49D. Este necesar
obligatoriu sa se asigure racordul de curent
electric prin intermediul unui intrerupator cu
protectie la curenti reziduali RCD.

Pentru a mentine zona de protectie (indepart-
area aparatelor electronice fata de apa), este
necesara pozitionarea instalatiei de filtrare la
o distanta de cel putin 3 m fata de apa. (zona
de protectie 2 conf. VDE 0100-702)

Alte indicatii de siguranta gasiti in manualul
atasat cu instructiuni de utilizare pentru
pompa. Acestea trebuie obligatoriu respecta-
te! (aici este cuprinsa si CE).

Pentru evitarea deteriorarilor:

. Nu lasati niciodata pompa sa functioneze pe
uscat (inainte de punerea in functiune trebuie
sa fie montata instalatia de filtrare si furtunul
de aspirare umplut cu apd). Racordul la skim-
mer-ul bazinului si la duza de admisie trebuie
realizate Tnainte de punerea in functiune.

. Actionati supapa cu 6 cai numai cand pompa
este deconectata!

. Instalatia de filtrare cu pompa de aspirare nor-
mala trebuie montata sub nivelul oglinzii apei.

CUPRINS

1. Instalatii de filtrare - Descriere
1.1 Descrierea supapei cu cai

1.2 Descrierea pompei de recirculare
1.3 Descrierea recipientului filtrului

2. Punereain functiune

2.1 Instructiuni de montaj — Asamblare

2.2 Umplerea filtrului cu nisip cuartos

2.3 Umplerea cu apa — Punerea in functiune
2.4 Spalarea nisipului cuartos

2.5 Filtru — Functionare

2.6 Reglarea timpului de filtrare

2.7 Racordul instalatiei de filtrare cu nisip

3. Spdlare in contrasens regulata
3.1 Spalare in contrasens
3.2 Spalare ulterioara

4.  Lucrari de intretinere

4.1 ntretinerea recipientului filtrului
4.2 Tntretinerea pompei de recirculare
4.3 Intretinere generala

5. Scoaterea din functiune

6. Cauze de defectiune - Inlaturarea erorilor
6.1 Pompa nu aspira

6.2 Pompa de recirculare are un debit prea mic
6.3 Pompa de recirculare face prea mult zgomot

6.4 Pompa de recirculare nu demareaza de la
sine
6.5 Pompa de recirculare are scurgeri

6.6 Nisip in bazin

6.7 Presiunea filtrului nu este in ordine
6.8 Apa nu este limpede

6.9 Bazinul pierde apa

7. Pregatire apa -
Informatii generale
71 Valoare pH
7.2 Combaterea algelor
7.3 Defectiune
74  Dezinfectare de durata
7.5 Tulburare
7.6 Cauze pentru starea nesatisfacatoare a apei
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1. INSTALATII DE FILTRARE - DESCRIERE
Cu instalatia dumneavoastra de filtrare
ati achizitionat un produs de calitate

lI inalta. Va dorim multa bucurie cu ba-
zinul dumneavoastra de inot si instalaia de filtrare.
Va recomandam sa cititi cu atentie acest manual

cu instructiuni de montaj si suplimentar manualul
atasat cu instructiuni de functionare ale pompei i

1.1 DESCRIEREA SUPAPEI CU 6 CAI

Functiile - pozitiile singulare sunt marcate explicit
pe partea superioara a supapei din material plastic
astfel incat este exclus un pericol de confundare. Va
rugam sa acordati atentie si desenelor si expli-
catiilor in acest sens din instructiunile noastre
pe scurt la pagina 5.

1.1.1 FILTRARE:
Filtrare (stare de functionare)
In aceasti pozitie apa din bazinul de fnot este
pompata prin cazanul filtrului precum si prin
nisipul cuartos si la sfarsit inapoi in bazin.
Tn nisipul cuartos este scoasa murdaria prin
filtrare.

1.1.2 Inchis:
Montaj
In aceast4 pozitie sunt impiedicate toate
functiile. Nu este permisa conectarea pompei
de recirculare. Aceasta pozitie este folosita la
lucrarile de intretinere in recipientul filtrului.

1.1.3 SPALARE:
Curatarea sistemului de filtrare
Tn aceast pozitie este pompat apa bazinului
de inot in directie opusa (de jos in sus) prin
filtru pentru a-l curata. Apa murdara este
condusa lateral din supapa (evacuare furtun =
apa uzata).

sa le pastrati bine pentru a cunoaste caracteristicile
speciale si posibilitatile de utilizare ale acestei
instalatii. Instalatia de filtrare preia pregatirea meca-
nica a apei bazinului de inot. O calitate ireprosabila
a apei este garantata numai atunci cand este efec-
tuata si o pregatire chimica a apei (vedeti indicatia
pe partea din spate).

1.1.4 CIRCULATIE:
Recircularea fara filtrare
(recirculare crescuta)
Tn aceasta pozitie apa bazinului de fnot nu
curge prin cazanul filtrului ci direct in bazinul
de Tnot. Se utilizeaza aceasta pozitie dupa
adaugarea agentilor de ingrijire a apei (de ex.
dupa o clorurare).

1.1.5 SPALARE ULTERIOARA:
Filtrare in canal
In aceasta pozitie conductele instalatiei de
filtrare sunt curatate de murdaria reziduala
dupa spalarea in contrasens.

1.1.6 GOLIRE:
Golire/Canalizare
Al aceasta pozitie apa bazinului de inot este
pompata direct in canalizare (iesirea apa uzata
la supapa).
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1.2 DESCRIEREA POMPEI DE RECIRCULARE

Pompa de recirculare are sarcina de a pompa apa din bazinul de inot prin cazanul filtrului si Tnapoi la bazinul
de Tnot (vedeti si instructiunea separata, alaturata a pompei).

1.2.2 ETANSAREA ARBORELUI

Pompa este echipata intre carcasa pompei si motor
cu o etangare mecanica cu inele alunecatoare pent-
ru etansarea arborelui motor. Aceasta etansare este
0 piesa de uzura/fara garantie (vedeti pompa 4.2.3).

1.3 DESCRIEREA CAZANULUI FILTRULUI

Cazanul filtrului are sarcina sa elibereze mecanic
apa bazinului de inot prin intermediul unui nisip
cuartos special pentru bazinele de inot (0,4 - 0,8
mm sau alt mediu de filtrare de ex. sticla de filtrare
sau sfere de filtrare) de materiale in suspensie
precum par, scuame, polen de flori si alte impuritati.
Aceasta are loc cu o presiune de 0,4 - 0,8 bar. Cand
presiunea creste (zgomot tare al pompei) filtrul
trebuie spalat in contrasens (contracurent) (vedet
punctul 2.4). Aceasta nu reprezinta in niciun caz un
defect al pompei ci este un proces normal deoarece
pompa trebuie sa lucreze contra unei rezistente mai

mari atunci cand cazanul filtrului/nisipul filtrului este
foarte murdarit. Pentru masurarea presiunii filtrului
in cazan se poate cumpara optional (nu face parte
din completul de livrare) suplimentar un manometru
(nr. articol: 2600020) si fixa sus la supapa (surub de
dezaerare). Cu ajutorul manometrului se poate citi
n orice moment presiunea filtrului si astfel determi-
na daca este necesara o spalare in contrasens. in
masura in care nu aveti/utilizati niciun manometru
pentru presiune, va recomandam 1 x saptamana sa
efectuati o spalare in contracurent.

11
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2. MONTAREA INSTALATIEI DE
FILTRARE CU NISIP

Etapa 1:

Tn acest sens sunt necesare urmatoarele scule:
surubelnita cu slit in cruce, banda de teflon, cheie
de 7 pentru suruburi, evtl. burghiu, evtl. surubelnita
cu acumulator, ciocan avand cap de cauciuc.

Etapa 2:

Va rugam instalati supapa de golire din interior catre
exterior in orificiul gaurit in prealabil a cazanului
filtrului. Tn acest proces va rugam s& montatj o
garnitura de etangare de cauciuc din interior si din
exterior si apoi fixati din exterior supapa de golire cu
o contrapiulita.

Etapa 3: (instructiune pentru varianta teava ascen-
dentd 1)

Apoi va rugam sa insurubati mai intai in teava
ascendenta numai 2 bucati ale lumanarii filtrante.

Etapa 4: (instructjune pentru varianta teava ascen-
denta 1)

Celelalte lumanari filtrante sunt introduse in

cazan deoarece in caz contrar teava ascendenta
gata montata nu ar putea trece prin deschiderea
cazanului.

Etapa 5: (instructiune pentru varianta teava ascen-
dentd 2)

Daca detineti cazanul nostru alternativ avand cos
de filtrare lipit fix atunci acesta este introdus simplu
in cazanul filtrului.
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Etapa 6:

Inainte de umplerea nisipului cuartos vé rugam
inchideti teava ascendenta sus cu o punga din
material plastic astfel incat nisipul sa nu ajunga in
teava ascendenta.

Etapa 7:

Va rugam selectati granulatia corecta a nisipului
cuartos de 0,4 - 0,8 mm pentru instalatia dum-
neavoastra de filtrare deoarece in caz contrar pot
surveni probleme in functionarea filtrului.

Etapa 8:

Va rugdm umpleti cu precautie cantitatea corecta
(vedeti tabelul) de nisip cuartos de sus in cazanul
filtrului si acordatj atentie ca teava ascendenta sa
ramana in pozitia corecta centrala: cazanul filtrului
ar trebuie sa fie umplut cca. pana la 2/3 cu nisip
cuartos.

Etapa 9:
Va rugam plasati acum inelul O de jos pe supapa.

Etapa 10:

Va rugam sa acordatj atenti ca inelul de strangere

si suruburile sa fie montate/asamblate in jur corect.
Asa cum se vede si in fotografie numai astfel piulita
— surubului prinde i in
canelura frezata a inelului
de strangere prevazuta
pentru a {ine strans

S

13
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Etapa 11:

Eventual slabitj inelul de strangere cu un ciocan
avand capul de cauciuc pentru a obtine o mai buna
etansare si o tensionare uniforma a inelului de
strangere.

Etapa 12: Numai la pompa 2260140 si 2260148
Amplasati stutul de furtun din cauciuc (cuprins
numai la pompa 2260140 si 2260148) in furtunul
de legatura si introduceti-l cat de mult permite pe
racordul superior la pompei. Apoi fixati- strans cu
un colier de furtun.

Etapa 13:
Sus la supapa va rugam fixati furtunul la racordul de
furtun de la mijloc (inscriptionat cu Pump/pompa).

Etapa 14:
Va rugam fixati pompa de filtrare cu suruburile
autoperforante pe paletul filtrului.

Etapa 15:

Tmbinarile furtunurilor dacé nu etanseaza intr-ade-
var bine pot fi etansate suplimentar cu banda de
teflon, pentru aceasta va rugam sa infasurat; cel
putin de 15 ori.
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Etapa 16:
Pe partea de aspirare a pompei este fixat furtunul
care conduce la skimmer-ul bazinului de fnot.

Etapa 17:

Furtunul de retur catre duza de de admisie se
realizeaza prin supapa cu racordul de furtun Return
(retur).

Etapa 18:

Pe partea dreapta a supapei se gaseste apoi si
— racordul furtunului pentru spalare in contracurent

(apa uzata la canalizare). Acesta este inscriptionat

cu Waste (deseu).

2.3 UMPLEREA CU APA - PUNEREA iN FUNCTIUNE A FILTRULUI

2.3.1 INSTALATIE CU SKIMMER MONTAT 2.3.3 FRAME POOL SAU QUICK UP POOL
Dupa ce bazinul de inot a fost umplut cu apa Racordatj furtunul de aspirare i furtunul de
pana la cel putin mijlocul aspiratorului de su- retur la ambele stuturi ale furtunului piscinei.
prafata (Skimmer), apa curge in mod automat Recomandam montarea suplimentara a unui
pana la pompa. Daca este cazul, recoman- skimmer adecvat de la producatorul piscinei.
dam montarea suplimentara a unui siber de De regula acesta este conectat de la partea
inchidere. Cu acesta poate fi intrerupt debitul interioara a piscinei cu un furtun separat.

de apa al instalatiei de filtrare.
in niciun caz nu suspendati pur si simplu 2 fur-

2.3.2 INSTALATIE CU SKIMMER SUSPENDAT tunuri in apa si montati instalatia de filtrare fara
Mai intéi furtunul de aspirare trebuie umplut skimmer. Aceasta nu poate functiona si exista
complet cu apa si apoi se racordeaza la pericolul ca instalatia de filtrare/pompa sa fie

skimmer. deteriorate ireparabil.

15
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24 §PALAREA NISIPULUI CUARTOS
(INAINTE DE PRIMA PUNERE IN
FUNCTIUNE)

Plasati maneta supapei cu 6 cai la pozitia —

SPULEN- (SPALARE), conectati electric instalatia

de filtrare. In cazul conductelor de aspirare foarte

lungi poate dura pana la 2-3 minute, pana este
alimentata apa in bazinul de inot. Dupa inceperea
alimentarii apei, conduceti apa la canalizare aproxi-
mativ 1 minut pentru a evita sa ajunga in bazinul de
inot prin duza de admisie nisipul cuartos — abraziv.

Apoi treceti supapa timp de 30 secunde la ,Spalare

a” (vezi si punctul 3.2).

ulterioard

Atentie! Actionati supapa cu 6 ci

A numai cand pompa filtrului este
deconectata

in caz contrar exista pericolul distrugerii
supapei cu 6 cail

2.5FILTRU - FUNCTIONARE

Plasati maneta supapei cu 6 cai la -FILTRARE- .
Acum filtrul cu nisip cuartos este

gata de functionare pentru pregatirea mecanica a
apei bazinului dumneavoastra de inot. Conectati
instalatia de filtrare.

2.6 REGLAREA TIMPULUI DE FILTRARE
Timpul de functionare al filtrului cu nisip cuartos
este in functie de capacitatea bazinului de inot, a
incarcarii, a conditjilor atmosferice si substantelor
chimice.

Exemplu: este recomandat sa se recircule volu-
mul bazinului in 24 ore de 1 panala1 ' ori.
Daca se recirculd un volum al bazinului de 10 m® de
1% ori atunci trebuie recirculati in total 15 m® Daca
debitul pompei este de 6 m? intr-o ora, atunci timpul
de functionare al filtrului este de cca. 2 ¥z ore. Acest
timp trebuie sa se deruleze fara intrerupere pentru a
obtine o curatare mecanica optima.

Atentie: in zilele fierbinti timpul de filtrare trebuie
crescut pentru a asigura o dezinfectare suficienta.
(de ex. inainte de pranz 2 ore si dupa amiaza 2

ore). Instalatia trebuie conectata si in zilele ploioase
deoarece prin apa de ploaie sunt introduse in
bazinul de inot impuritai organice care stimuleaza
cresterea algelor!

2.7 RACORDAREA INSTALATIEI DE
FILTRARE CU NISIP LA BAZIN

Pe partea de aspirare a pompei (racord orizontal

pentru furtun) este amplasat un furtun de legatura

la skimmer-ul piscinei dumneavoastra (aici este

aspirata apa murdarita).

Apa curatata este condusa Tnapoi in piscina prin

intermediul unui furtun de legatura intre supapa

instalatiei dumneavoastra de filtrare (supapa are 3

adaptoare de furtun negre care sunt inscriptionate

precum urmeaza: Return (retur), Waste (deseu) si

Pump (pompa)) si la adaptorul de furtun

cu inscriptionarea ,Return”

O RETURN
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3. SPALARE IN MOD REGULAT
Efectuati 1 datd pe saptamana o curatare a
filtrului (spalare).

Pentru a putea determina exact momentul in timp
al curatarii filtrului ~SPULEN- (curétare), recoman-
dam utilizarea unui manometru de presiune. La
instalatiile cu manometru presiunea se citeste de

la acesta. Daca presiunea creste cu 0,3 bar (max.
0,6 bar), atunci trebuie sa aiba loc o spalare. Este
recomandat sa spalati intr-un ritm saptamanal
chiar daca aceasta valoare nu este atinsa. Pentru
ca nisipul de filtrare sa ramana afanat si sa nu

se lipeasca. Pentru instalatiile noastre de filtrare
puteti sa cumparati separat, ulterior, manometrul
de presiune (articol - nr.: 2600020). Va rugam sa va
adresati in acest sens. daca este cazul, comercian-
tului dumneavoastra.

Atentie: dupa spalare va rugam sa
A completati cu apa proaspata nivelul
lipsa al apei in bazin!

3.1 SPALARE

Plasati supapa cu 6 cai la ~SPULEN- (spalare).
Conectatj instalatia de filtrare. Daca se transporta
apa curata se incheie procesul de spalare, care
trebuie sa fie de cel mult circa 3 minute.

Treceti supapa cu 6 cai la—FILTERN (FILTRARE)-
sau -NACHSPULEN (SPALARE ULTERIOARA)-
(in prealabil deconectati alimentarea curentului
electric).

3.2 SPALARE ULTERIOARA

Supapa cu 6 cai ofera posibilitatea suplimentara de
a conduce, dupa spalarea in contrasens, bucatile
murdariei reziduale in canalizare nu inapoi in
bazinul de not.

Pentru aceasta procedura trebuie plasata supapa
cu 6 cai la pozitia -NACHSPULEN- (SPALARE UL-
TERIOARA). Conectati instalatia de filtrare pentru
max. 30 secunde, in continuare plasati supapa cu 6
cdi din nou la -FILTERN- (FILTRARE)..

4. LUCRARI DE INTRETINERE

4.1 INTRETINEREA RECIPIENTULUI
FILTRULUI

Tn cazul lucrarilor de intretinere trebuie inchise
siberele de blocare si dupa incheierea lucrarilor din
nou deschise.

Verifica{i 0 data pe an inaltimea de umplere si
structura nisipului cuartos. Nisipul trebuie sa se
scurga pulverulent printre degetele maini! in cazul
formarii de cocoloase nisipul cuartos trebuie inlocuit
in totalitate cu nisip nou. Vedeii sectiunea ,Umplere
2.2".

4.2 INTRETINEREA POMPEI DE RECIR-
CULARE

Deconectati pompa, treceti supapa cu 6 cdi la
pozitia

—GESCHLOSSEN- (inchis). Acordati atentie
punctului 1.1.2! larna va rugam sa goliti complet si
sa depozitati ferit de inghet, si sa rotiti temporar ar-
borele motorului pentru a evita formarea unei cruste
pe motor datorita depunerii de calcarului.

4.21 RULMENT
Ambii rulmenti de motor sunt cu autolubrifiere
si nu necesita intretinere.

4.2.2 ETANSARE ARBORE
Arborele este echipat cu o etansare mecanica
cu inele alunecatoare care poate deveni
neetansa dupa un timp mai indelungat
de functjonare, caz in care recomandam
cumpdrarea unei noi pompe.

4.2.3 MOTOR
Nu este necesara intretinere speciala.

4.2.5INTRETINEREA SUPAPEI CU 6 CAI
Aceasta supapa este fara intretinere, totusi
este important ca inainte de comutare mai

intai sa fie deconectata pompa.
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4 3 INTRETINERE GENERALA
* Bazinul de inot trebuie ingrijit si intretinut conform
reglementarilor admise al producatorului.

* Sita skimmer-ului in aspiratorul suprafetelor
(skimmer) trebuie curatat in mod regulat la
intervale mai scurte.

* Trebuie obligatoriu acordat atentie ca indltimea
apei in bazin sa ajunga intotdeauna cel putin
pana la mijlocul skimmer-ului.

5. SCOATEREA DIN FUNCTIUNE

* Bazinul de ot trebuie facut rezistent la conditiile
de iarna conform reglementarilor admise al
producatorului bazinului.

* |nstalatia de filtrare trebuie facuta rezistenta la
conditiile de iarna in cazul unui posibil pericol
de inghet. In acest sens trebuie respectate
urmatoarele: apa trebuie evacuata din cazanul
filtrului prin surubul de evacuare ce se gaseste la
partea inferioara a cazanului filtrului.

* Conductele de la si catre bazinul de inot trebuie
golite complet.

* Deconectati curentul electric (plasati la 0),
scoateti din priza prin tragere stecherul tip
Schuko.

® Varugam luati nisipul cuartos din cazanul filtrului
si intreaga instalatie de filtrare sa o depozitati
intr-o zona fara inghet (de ex. in pivnita).

Va rugam sa nu impingeti sau sa transportafi
cazanul umplut deoarece in caz contrar exista
pericolul de rupere.

6. CAUZE DE DEFECTIUNE -
REMEDIEREA ERORILOR
6.1 POMPA NU ASPIRA APA INDEPEND-
ENT RESPECTIV TIMPUL DE ASPIRA-
RE ESTE FOARTE LUNG

1. Verificati conducta de aspirare la etanseitate,
deoarece in caz de neetanseitate a conductei
este aspirat aer.

2. Controlati nivelul apei in bazin. In cazul unui nivel
al apei prea scazut in skimmer pompa aspira de
asemenea aer. Umpleti pana cand nivelul apei
este la mijlocul deschiderii skimmer-ului.

3. Controlati daca clapeta skimmer-ului permite
sa fie miscata usor si nu se blocheaza. Pompa
aspira de asemenea defectuos sau coloana de
apa se intrerupe mereu. Aceasta poate conduce
la deteriorarea pompei.

4. Controlati daca cosul sita din skimmer este curat,
daca este cazul curatati cosul sita.

5. Controlatj daca siberele sunt deschise in conduc-
tele de aspirare si de refulare (de presiune).

6.2 POMPA DE RECIRCULARE
ARE UN DEBIT PREA MIC

1. Filtrul este murdarit, trebuie spalat in contrasens

2. Robinetele de inchidere din instalatie nu sunt com-
plet deschise

3. Cosul skimmer-ului din skimmer este murdarit? —
Curatare necesara

4. Conducta de aspirare neetansa, pompa aspira aer
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6.3 POMPA DE RECIRCULARE FACE

PREA MULT ZGOMOT

1. Filtrul este murdarit trebuie spalat in contrasens

2. Corpuri straine in pompa, desurubati carcasa
pompei, curatati carcasa i rotorul.

3. Rulmentji motorului sunt prea zgomotosi, inlocuitj
complet motorul cu rotor

4. Daca pompa este amplasatd pe o pardo-
seala libera din lemn sau beton atunci este
posibil un transfer al zgomotului catre cla-
dire (zgomot transmis prin corpuri). Pom-
pa trebuie amplasatd pe o baza izolantd, cu
amortizarea zgomotelor (cauciuc, pluta etc.)

6.4 POMPA DE RECIRCULARE NU DEMA-
REAZA DE LA SINE

1. Controlul conductorului de curent dacd se afla sub
tensiune

2. Controlul sigurantelor daca sunt defecte

3. La pompele de curent alternativ verificarea con-
densatorului dacé este in ordine

4. Verificati daca motorul este in regula, solicitatj ve-
rificarea bobinei de catre un electrician specialist

5. Controlatj daca pompa nu st fix (arborele motoru-
lui permite sa se fie rotit usor cu o surubelnita, in
caz contrar punct 6.4) Atentie: numai cu steche-
rul de retea scos din priza! Pericol de vatamare!
Controlati daca intrerupatorul de protectie al mo-
torului a declansat, in caz de declangare vedet;
punctul 6.2

6.5 INTRE CARCASA POMPEI $I MOTOR
VINE APA DIN POMPA DE RECIRCU-
LARE

1. La punerea in functiune poate iesi apa sub forma

de picaturi la intervale de cca. 2 minute. Dupa ca-
teva ore de functjonare dupa ce etansarea meca-
nica s-a rodat, picuratul inceteaza de la sine.

2. Daca din acest loc vine apa in mod constant atun-

ci etangarea mecanica este defecta.

6.6 NISIPUL CUARTOS ESTE ADUS DE
APA DIN FILTRU IN BAZIN

1. Granulatie incorecta (prea fina). Este necesar
nisip cuartos special de granulatie 0,4 - 0,8 mm

2. Piciorul filtrului in recipientul filtrului deteriorat — in-
locuire

3. Supapa cu 6 cai deterioratd sau murdarita — inlo-
cuire/ curatare

6.7 PRESIUNEA FILTRULUI NU CADE LA
MANOMETRU, DUPA SPALAREAIN
CONTRASENS, INAPOI LA PRESIU-
NEA DE IESIRE SAU PRESIUNEA DE
IESIRE ESTE PREA INALTA

1. Manometru defect — inlocuire

2. Nisipul cuartos se intareste si sau face cocoloase

— nisipul de filtrare trebuie inlocuit cu unul nou

3. Conducta de aspirare sau de presiune (refulare)

prea mica sau supapa este inchisa

6.8 APA NU ESTE LIMPEDE

1. O dezinfectare prea redusa (clorurare) cauzeaza
supraincarcarea filtrului; verificatj si reglati clorul si
valoarea pH-ului la valorile prescrise

2. Filtrul este proiectat prea mic

Timpul de recirculare este prea scurt

4. Tn cazul filtrului cu nisip cuartos eventual utilizat]
agent de floculare

5. Spalarile in contrasens ale filtrului insuficiente
cauzeaza timpi de functionare scurtj ai filtrului

w

6.9 BAZINUL DE INOT PIERDE APA PRIN
INSTALATIA DE FILTRARE

1. Supapa cu 6 cai — Etansari defecte — schimbare

2. Conducta de la bazinul de inot defecta
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CE ESTE DE FACUT, DACA...

Sfaturi pentru remedierea problemelor care pot survin in timpul construirii:

Obiectul problemei  Descrierea problemei

Cauze posibile

Posibilitate de remediere

Instalatji de filtrare /
Pompe

Filtrul nu are debit respectiv
are un debit prea scazut

Intrare de aer prin conducta de
aspirare

Verificati stuturile de racord i
etangérile pe partea de aspirare.
Printre altele lipseste banda de teflon

Etansarea mecanica cu inele
alunecatoare este defecta

Pompa trebuie inlocuita

Inaltime de pompare excesiva

Corectarea inaltimii de pompare
respectiv montarea unei supape de
retinere

Filtrul preliminar sau skimmer fara
nivel de apa

Umpleti piscina cu apa

Filtrul este obturat

Spalare in contrasens la instalatia SF
respectiv curatare / inlocuire cartus

Conducta de aspirare are
un diametru prea redus

Reechipare cu tevi respectiv diametre
mai mari

Fixare defectuoasa a pompei

Fixarea corecta a pompei

Corpuri straine in pompa

Curatati pompa

Rotorul pompei respectiv
arborele este defect

Pompa trebuie inlocuita

Pompa nu
porneste

Tensiune gresita

Comparati tensiunea pompelor cu
tensiunea de retea

Corpuri strine in pompa

Curétati pompa

Releul de protectie termicd a
anclansat

Repunerea la pozitie a intrerupatorul
termic de protectie i stabilirea cauzei

Tensiune defectuoasa

Repunea in pozitie a sigurantei

Motorul este blocat

Pompa trebuie trimisé pentru reparare

Zgomot al motorului
dar niciun
debit de filtrare

Corpuri straine in pompa

Curatati pompa

Motorul este blocat

Pompa trebuie inlocuita

Pompa nu este etansa

Etansarea mecanica cu inele
alunecatoare este defectd

Pompa trebuie trimisa pentru reparare

Nisip in bazin

granulatie gresita a
nisipului de filtrare folosit

Respectati specificatiile producéto-
rului/ utilizati numai nisip de filtrare
original

Supapa cu mai multe cai defecta

Tnlocuire supapa cu mai multe cai

Teava ascendenta/ picior filtru defect

Pompa trebuie trimisa pentru reparare

Cazanul filtrului/
conducte neetanse

Imbinarile insurubate
stranse prea liber

Retensionare / restrangere imbinari
insurubate

Fara etansare

Etansare cu banda de teflon

Deteriorare mecanica

inlocuire piese defecte

Niciun debit de apa de la

si inapoi

Furtunurile la pompa si la supapa suntVerificati inca o data exact daca
piscind la instalatia de filtrare montate/racordate incorect

furtunurile au fost montate corect
la supapa respectiv pompa (vedeti
paginile 4 si 5 ale instructiunilor)
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GARANTIE

Pentru aplicarea solicitarilor de garantie va rugam sa acordati atentie urmatoarelor:

+ Pentru produsele noastre asiguram functionarea
pe 0 perioada de 2 ani de la data cumpararii. In
acest interval asiguram ca articolul livrat de noi
este lipsit de erori de fabricatie si/sau de material.

+ Obligatiile noastre de garantare a calitétii nu se
extind asupra lipsurilor, erorilor si daunelor ce
sunt generate prin folosire necorespunzatoare
sau fortata de catre client sau de catre tert ce nu
face parte din domeniul nostru de responsabili-
tate. Mai mult decat atat este exclusa asigurarea
functionarii in cazul fortei majore.

+ Tn cazul transportului unui produs defect, preluam

costurile in perioada garantjei. In afara garantiei
costurile sunt suportate de catre client.
+ Daca se ajunge la o livrare de inlocuire gratuita,

aceasta nu duce la inceperea unui nou termen de

garantie conform §212 BGB (cod de procedura
civila).

+ De asemenea nu preluam garantia pentru piesele

de uzur, la intretinere defectuoasé si la daune
consecutive datorita folosirii de substante neces-
are functionarii neadmise.

Acelasi lucru este valabil la nerespectarea
instructiunilor de folosire sau de intretinere,

la suprasolicitare sau alte interventii asupra
bunurilor livrate de catre noi, precum si daca se
constata efectuarea de modificari, se constata
schimbari ale pieselor sau sunt folosite pentru
aceste bunuri consumabile ce nu corespund
specificatiilor originale.

Sunt excluse solicitarile clientului de compensare
a daunelor, de ex. datorita neindeplinirii, lipsuri
la incheierea contractului, incélcarea obligatiilor
contractuale secundare, pentru daune conse-
cutive, din folosire neautorizata si alte cauze de
drept. Aceasta nu este valabila pentru raspun-
derea ca urmare a lipsei unei calitati asigurate
ca urmare a intentiei sau neglijentei grosiere. In
special nu se livreaza la schimb apa sau subs-
tantele chimice ce au trebuit eliminate ca urmare
a neetanseitatii piscinei.

noua costuri inutile si timp de asteptare.

http://waterman-pool.com/#downloads

este importanta completarea integrala a formularului de inregistrare si depunerea cu toate

documentele necesare (bon de cumparare/imagini). Bonul de cumparare reprezinta conditie
preliminara pentru orice solicitare a garantjei. Fara bon de cumparare din pacate nu putem sa
recunoastem/prelucra reclamatia. Imagini semnificative adaugate la reclamatia dumneavoastra ne ajuta
sa putem evalua si prelucra situatia de fapt mai repede. Aceasta va economiseste dumneavoastra si

f Pentru o desfasurare fara probleme, rapida si necomplicata a reclamatjiei

prin posta la: Departamentul de asistenta clienti Waterman
Bahnhofstr. 68, 73240 Wendlingen

per fax la: +49 (0) 7024/4048-667

per mail la: service@waterman-pool.com

Formularul de inregistrare il puteti descarca aici:
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Am cumpérat de la societatea CP/Localitate

produsul (modelul) cu numarul de articol

Din pacate trebuie sa reclam urmatoarele (va rugam o descriere cat mai posibil de exacta):

Localitate* Data* Semnaturad*

*Date / documente necesare



Inregistrarea unei reclamatii referi-

waterman . . . . .
toare la instalatie de filtrare cu nisip

Datele dumneavoastra de contact

Serviciul clienti Waterman
Bahnhofstr. 68

73240 Wendlingen Nume*
Tel.: + 49 (0) 7024/4048-666

Fax: + 49 (0) 7024/4048-667

) ) Stradg*
E-Mail: service@waterman-pool.com
CP/Localitate*
Vi rugam adaugati neapéarat un bon de achizitie*
la reclamatia dumneavoastra! (Bonul de cumparare este
) ) e I L . Telefon*
necesar obligatoriu, el reprezinta o conditie preliminara pentru orice
solicitare a garantiei Din pacate fara bonul de cumparare nu putem
recunoaste/prelucra nicio solicitare a garantiei). Vobil

Vid rugam adidugati la reclamatia dumneavoastra
imagini* semnificative ale daunei! (Imagini ale articolu-

lui defect) Acestea ne dau posibilitatea sa putem evalua mai bine Fax
situatia reald. In plus reclamatia poate fi prelucrata mai repede si
acest fapt va economiseste dumneavoastra si noua costuri inutile

si timp de asteptare. E-Mail*



bazinul de fnot. in filtrul de nisip sunt retinute cele mai mici particule de murdarie si
indepartate la spalarea in contrasens din circuitul de apa.
Este necesara intotdeauna o ingrijire si o dezinfectare suplimentara a apei de ex. pe baza de clor sau
oxigen. mai multe informatji referitoare la ingrijirea apei gasiti aici:

j Instalatia de filtrare cu nisip singura nu poate sa se ingrijeasca pentru o apa limpede in

http://www.summer-fun.info

OfEH0
Tt

http://www.planet-pool.de
[ %% [m]
S
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SERVICIUL CLIENTI

Va multumim ca v-ati decis pentru unul dintre produ- [~ ” ”

sele noastre. Produsele noastre sunt supuse unui VA RUGAM NU

control final strict de calitate. Cu toate acestea nu RETU RNA]'I LA

poate fi exclus sa survina deficiente de functionare MAGAZIN!

sau defecte. Daca produsul procurat de dum- .

neavoastra nu functioneaza ireprosabil, contrar Intrebari? Probleme? Piese lipsa?
asteptarilor, sau nu este in regula altfel, atunci va Serviciul nostru de asistenta clienti va ajuta cu
rugam si vé adresati direct departamentului nostru plécere mai departe.

de asistenta clientj.
Serviciul clienti Waterman

Departamentul nostru de asistenta clienti va sta Bahnhofstr. 68, 73240 Wendlingen
bineinteles la dispozitie si dupa expirarea perioadei Tel.: +49 (0) 7024/4048666
de garantje. Fax: +49 (0) 7024/4048667

E-Mail:  service@waterman-pool.com




